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N2 ESTUDIO Ne CUESTIONARIO _
P (1) (2)(3)(4) (5)(6)(7)(8)(9) .. (10){11)
- Regidn ) E(lz)_(ls)
Provincia [::] (14){15)
| Temafio habitat E {16)

: _(nombre municipio) -
:Estrato : (17)(18}
{Entrevistador

[

voluntad de cambio ...oiveveannans Vevereraa .1
-~ Aungue el Gobierne ha intentado el cambio,
: s¢ ha encontrade con més resistencia y difi
: cultades de 1as QUE BSPETEDE «vvevevansaaces 2
: ~ Tres afios de gobiernc son pocos para conse-—
' guir que las cosas cambien mICHO vevevwvenan 3
K - Aunque algunos no 1o reconozcan, la verdad {28)
: es que en estos tres afios ya han cambiade
4 ALEUNAS COSAS .+.vwuse beasena esresaaaan teeae 4
? - Ei1 Gobierno ha hecho en estos tres aflcs més
cambics de los gue cabia esperar en tan Do
CO LiemMPo vt iinnnannineniotinnnnnnnnns «sss 5
- NeBe veverorannnans teesaanasrancasnran [ g
- NaCu tvemennnns esesernaunn teereareas esseses O

Abril 1986

P.7  ¢Cufl de las siguientes frases expresan mejor su opinién
sobre lo que ha hecho hasta ahora el goblerno de Felipe -Gonzéd—
lez? {MOSTRAR TARJETK B).

- Apruebo incondicionalmentes su labor ....... 1
--En conjunto lo ha heche bastante bien ..... 2
~ Lo ha hec¢ho medianamente, sin cometer dema
sizados errores ......0.. esessransea PO 3 29)

= Enconjunto lo ha hecho bastante mal ...... 4
- Desapruebo completamente su labor ....c... 5
- N8y ..a.n ke anas o be e e 8
= Nl trrreerinnnanrroaaaan Seaseresase PR g

! I(lg)(zo)(zl)(zz}

_El Centro de Investigaciones Sccioldgicas estd realizandc una en
‘cuesta sobre temas de interés general. Por este motivo, sollc1ta

? 8 ’ ¥ en general, .cree Vd. que la experienciz del Gobierno
1alista ha sido més blen positiva o més bien negativa para
Espafia?

- Mds bien positiva ...... 1
- Mas bien negativa .. .... 2
- MN.8: .vcn teessaaan vaver B (20
= NeCi verrcsanann tvscees . 8

mes su colaboracidn y se la agradecemos anticipadamente.

Voy a leerle zhora algunas de las cosas que se dicen sobre

El secrsto estéd amparado por ‘las leyes v los cuestionarics 1rd1v1ca.:.t1ca gue ha seguidc en estos tres Gltimes afles el Gob:.er

duales son destrufdecs enseguida.
pleto anonimato,

Podemos asi garantizarie un com

nc. Me gustaria que Vd. me dijera con cudl de ellas estd mas de
acuerdo.

P.1 Para empezar, refiriéndoncs
del pais, ¢Vd. la calificaria de
o muy mala?

a la situacién econdmica general
muy buena, buena, regular, mala

- Ha sido demasiade conservadora, impropia de

un Geblerns Socialista ...... avseranaa cesee 1
- Ha side antes gue nada, adecuada a las cir-
cunstancias ..... temraaaa P b ueaaan .2 (31}
- Ha gido la propia de un Gobierno Socialista . 3
= NeBe tuvnennnrracacsansmnnnn Cesssnsssan [ =1
= NeCu ttvvrvans ceseescas [N resssarsea snee 9

- Muy bBuena ...... 1
- Buena .....i000.. 2
- Regular ....... . 3
-~ Mala ..... terana 4 (23)
= Muy mala ..,.... 5
- M8, «ovvsss sev. 8
- N.C. ceaeeins @

P.10 ¢Cree Vd. que en el referéndum del 12 de Marzo sobre la
permanencia de Espafia en la Alianza Atldntica, 21 Presidente -
del Gobierno, Felipe Gonzédlez, adoptd la posicidn més convenier

te para los intereses de Espafia?

=581 s.iienien 1
- No ..... veae 2
- NeBe vuean.n 3 (32)
- N.C. ..... .. 9

P.2 iCree Vd. que la situacidn econémica del pais es mejor, -
lgual o] peor que hace un afio?
- Mgjor ..... veews L
= Igual siieeeeeas 2
~ PEOP svviinnnann 3 (24}
= HeSe sevanna vees 8
- N.Co wvnvnnnes - 9

P.11 ¢Cuél de los siguientes partides cree Vd. que defendid 1=
0051C1on ‘mids conveniente para los intereses de Espafia, en el Re

P.3 .Y cree Vd.
igual o peor gue

que dentro de un afio esta situacidén serd mejor,
SEALIS G un ano
ahora?

- Mejor ...,
- Lgual
PEO' vouvvnneins
N.S.

......... (259

oW NP

feréndum sobre la permanencia de Esnana en la Alianza Atléntice
(MOSTRAR TARJETA C). (UMA SGLA RESPUESTA).

P.4 En su opinidn, sla demccracia espaficla es hoy mas o menos
estable que hace tres o cuatre afos?

Mis estable ... 1
~ Mencs estable . 2
K.S. .. B
| o - |

(28)

P.8 Cuando el PSOE gand las eleceionss, prometid llevar a cabo
‘Una serie de cambios en la scciedad espaficla. ;Cree Vd. que en

‘estos tres afics, el Gobierno Sccialista, ha llevado a cabo dema
siados cambios, bastantes, algunos, muy poces o ninguno?

~ Demasiados cambios ...... 1
~ Bastantes ....... e 2
= AJEUNOS .vaeeueeuns teaees 3
=~ MUY DOCOS ..uvenvnaccs oo 4 (27)
= Ninguno «.esvvnvneenann ++ B
- N8B vvrraannna feeanases . 8
~ NuCs vvvtmnnnns ceersssaa 9

- AP/PDP ........ 01 = CiU teevmmananan 06
- CD8 Liiiinnn +aa D2 - PNV teeiriinnaen 07
- PCE ..cn vees 03 = MaBy teveaannnas 83 (33)(34)
cemssEaa . 04 = N.Co sumonnns cees 99
...... PO ¢ 1)
én el Referéndum del 12 de Marzo...
Fue Vd. g votar ¥ votd ..eescessen PO .1
Fuue a votar, pero no pudo vOLar .......... 2
No fue a votar porque o pudo ...evecssas. 3 {35)
Prefirid no ir a votar .u.vveea.. saneasa e 4
N.Cu wennun truraas e rerasn Ahmeran resernana . 2
¢JPedria decirme ahora qué votd enm el Referéndum?
= B ieiiiaann e 1
= NoO veccnnnnon 2
~ En blance ... 3 t28)
- NiCs sennennn 9

P.13 De acuerdo ¢on los resultados del Referéndum, Espafia perme
necers en la Alianza Atlantica sin integrarse en su Organizaciés
Militar, prohibiendo la instalacién de armas nucleares en suslo
espafiol y negociando la reducecidn de las fuerzas nortecmericanas
en nuestro territorio. Me gustaria que Vd. me dijese hasta qué
punto se siente satisfecho con ese resultado?

-P.8 En cualquier casc, ¢cudl de las siguientes opiniones sobre
el Gobierno y el cambio se acerca mds & lo que Vd. piensa?
. (MOSTRAR TARJETA A). (UNA SOLA RESPUESTA).

~ En realidad, el Gobierme no ha tenide nunca

Muy satisfecho
-~ Bastante satisfechc ...
Poco satisfecho ..
Nada satisfecho
N.S.
N.C.

(373

ad rerrane

- Prresss o st rrae

2
3
4
8
9

..... Seesa st et an

¢(Recuerda Vd. & qué partido votd en las Elecciones Genera

!es ds Cctubre de 19827

- AP/PDP ,...... O1 - CilU ..... ereseaaaas jol=}

~ UCD vicvana see 02 - ERC svuvann eesran s 10

= CDS tuvennnnn. 03 - Otro de derechas ... 11{38)(39}
- PECE ...... ve. 04 - Otro de izquierdas . 12

— PCE sevssey 05 - En blanco ....ve.e., 80

- PNV ,.... .. 06 - No votd +.venvvaaeas 20 PASAR
= HB sicienoaces 07 - No recuerda ..... .. 88 a

S EBE viiieran... 0B mNaCe veeinnnn veeeee. 99 ) B15

N ik At e cremep 41 aa e e <o s



Y e;t;i Vd. muy de acuerdo, bastante de acuerdo,

bastante en desacuerde o muy sn desacuerde con la postura
que defendid ese partido en el Referéndum del pasado 12
de Marze?

Muy de acuerdo ..
Bastante de aguerde
Bastants 21 desacuerdc .....
Muy en desacuerdo .
N.S.
N.C.

are ot

[ ' !

(40)

st o0san

Mt aPENAssEer st IOOeanO

[Tolr e I ML VRN A Y o

Wtd4o0ansceoevsecseRaaun

o e ST e

@Suncn‘imdu-que mafiand se celzbrasen Zleccicnes Gene:
les, es decir, al Parlamentc Espafiol, ga qué partido vota
ria Vd.? (MOSTRAR TARJETA H).

~ AP/PDP ...... QL = ClU cevvansveoaans 089

- CDS sorencans Q02 - ERC ...envs cesneees 10

- BCE ...ovaeee D3 - Otro ds derachas . 1l

= PRD tiieneae. Q4 - Otro de izguierdas 12 (363}(3
- PSOE cveneses QS ~ No votaria ..... .. 30

- EE tieneveara 08 - No sabe todavia .. 38

- HB cieerecsas OF = NuCu vevnmnvariess 99

- PNV (iaiecena Q8

© P.15 le voy a citar ahara una serie de lideres politicos. La -

! agradeceria me indicara-con respecteo a cada unc de ellos si lo
conoce y qué valoracidn le merece su actuacidn politica. Puntis
lo de O a 10, sabiendo que =i 0 significa gque lo valora muy mal
¥y 2l 10 que 1o valora muv bien.

Lo
corioce Lo wvalora Puntuacidn
8i Ne S __No | Q=10
NS NC

- Oscar Alzaga ...f 1L 2411 8 @] (42) (43) (44}
-~ Manuel Fraga ...] 1 2§41 8 2| (48} (47)(a8)
- Felipe Gomzdlez.i L 2{(42)1 & 9} (50} (513)(32)
- alfonso Guerra .J L 21(53}1 & 91 (54) (55)(E8)
- Gerarde Igiesias .| 1. 2l(s7)}1 8 9§ (58) (59){80)
- Miguel Roca ....] 1 2{(s1){1 8 8§ (82) (63)(84)
- Adolfe Sudrez .. L 2Ka8s)|1 &8 91 {(s8) (67)(88)

Zn tode c¢asc, ipor cudl de los siguisntes parti-
dos sienta Vd. mds simpatia o lc considera mads cercanc
a sus propias ideas? (MOSTRAR TARJETA E).

Nrnguno 77

MeCr vevevnneses 39 138)139)

tE.EO)gX cudnde preferiria Vd. que se celebrasen las Elsc-
ciones Generales, antes o después del verano?

-~ Antes del verano ..... 1
‘= Después del verano ... 2

- NeBe veensrcccnssrracs 8-

- N.C. vece @

(40}

sssscasactrra

P.21 En el caso de gque las Elegccicnes Generales tuvisran
lugar mafiapa, cqué partide politico cree Vd. que resulta-

(E.ls) Cuando se habla de politica se utilizan ncrmalments las ex-
presiones izquierda y derecha. Er esta tarjeta hay una serie de
casillas que van de izgquierda a derecha. . En qué casilla se colo-
caria Vd.? (MOSTRAR TARJETA D). (PEDIRLE AL ENTREVISTADQ QUE ;NDE
QUE COM EL DEDO LA CASILLA EN LA QUE SE COLOCARTA ¥ REDONDEAR EL p
NUFERO CORRESPONDIENTE). ) '

(89} (70}
e [ 1 L [ 1T T 1 1 1 [ Jooamsue
0L 02 03 04 05 06 07 08 08 10 a8 39

ria ganador? (MCSTRAR TARJETA E).

{40)(21)

.22 ;Qué partide le gustaria a Vd. que ganara? (MOSTRSR
TARJETA E).

TARJETA (12)(11)

P.17 Como hemos viste, en politica se utilizan normalmente las
expresiones izquierda y derscha. En egta tarjeta hay una serie de
casillas gue van de izquierda a derecha. ;En qué casilla coloca~
riaz Vd. a les siguientes partidos? (MOSTRAR TARJETA D). (PEDIR AL
ENTREVISTACO QUE INDIQUE CON EL DEDQ LA CASILLA EN LA QUE COLOCA-
RIA A CADA PARTIDG. Y REDONDEAR EL NUMERO CORRESFONDIENTE).-

Ll

NeSe ccvvacanses B8

N.Ce voncoonnses 99 (42} (43}
P.232 Sexo:

- Hombre +sove 1 144)

= MUJET secene 2

E ?.24> iCudntos afiog cumplid Vé. en su dltimo cumpleafios?
(a5}(48)

———C—r————————

NS NC
AP/PDP. 01 02 03 Qa4 05 08 07 08 09 L0 88 89 {12){13)
DS ... 01 02 03 04 05 06 07 08 09 1 83 99 {(14){13)
PCE ... 01 02 03 0a& 05 Q6 07 08 0% 10 88 98 (18){i7)
FRD ... 01 02 03 0a 05 06 07 G 09 10 88 99 (18)(1%)
PSOE .. 01 Q2 03 Q4 05 06 07 08 09 10 88 99 [(20){21)
P.18 Voy a citarle ahora una serie de partides. Digame si se en«
cuentra Vd. muy cercano, cergano, ni carcans, ni distante, distantej
o muy distante de cada uno de ellos.
Muy Car— Ni cercane Dis- Muy
cercano cano ni distante fante distante NI NC
- AP/PDP. 1 2 3 4 3 8 9 (22}
- CDS ... 1 2 2 4 5 g8 9 (23)
- FCE ... 1 .2 3 4 5 8 9 (24)
- BRD ... 1 2 3 4 5 8 9 (25)
- PSOE .. 1 2 3 a. 5 g8 g (28)
. -EE .... 1 2 3 4 5 8 g (27}
34l P. .
Vaseo - HB ooe. 1 2 3 a 5 8 9 (28)
~ PNV ... 1 2 3 4 g g 9 (29}
36lo - Cil ... 1 2 3 4 g a8 g (30)
Catalufia - ERC ... 1 2 3 4 5 8 9 (31)
e - BNPG .. 1 2 3 4 3 & 9 (32)
Sé6le -
Galicsia G ... 1L 2 3 4 5 g8 9 {233)
-C6& ..v. 1 2 3 4 5 a8 9 (a4)
S6le AR . omA ..., 1 2 3 4 5 8 ¢ (235)
dalucia

P.25 :Qué estudios tiene Vd.?
- Menos de estudios primarvics, no sabe leer sicosaws L
- Menos de estudios primarios, sabg leer (menos de

5 afiog d2 23¢uBla) ..cevcvccnconmanvans Cesersepes 2
- ¥studics primarics completos, cultura general .... 3
- Estudios de formacidn profesicnal ....cccas- veesas 4(47)
= Baghiller alemental ...vccioccrinanssecinrnensssar 5
= Bachiller SUDerior .iiceecnsasvenssnnsssrrsvinscas
- Estudios de.grado medio ..... “esssesescetmernarans 7
- Universitarics o téznicos de grado superior ...... 8
- Otros (anctar) 3
- No contesta ...iiivcevcancnconsaveansnvans ereesces O
P.26 (En cudl de estas situaciones se encuentra L' rs
- Trabaja (PREGUNTAR EMPLEQ EN PREGUNTA 284) veenane L
- Estd parado (PREGUNTAR ULTIMC EMPLEQ EN PREGUNTA

268) taowrecnessrnarnanan sietsmressoasnesnnn sroes 2
- Jubilado (PREGUNTAR ULTIMO EMPLEO EN PREG. 26a)... 3
- Egstudiante (PREGUNTAR QCUPACION DEL PFADHE EIN PRE- ( 48)

GUNTA 268) c.ccecccncsonnanacan erssteraarasneane &
- Sug labores (PREGUNTAR OCUPACION DEL ESPUSO AUNQUE

HAYA FALLECIDO EN. PREGUNTA 26a) cvcveacone cessenn 3
= No contesta ..svsancescasss seseccunsraanvcs vrssews 9

F.28a Ocupacidn

(43) (50}

(ENTREVISTADOR: ANOTAR DETALLADAMENTE Y PONER EN
EL CUADRQ EL NUMERO CORRESPONDIENTE QUE VA EN LA
TARJETA).

—-—
£.27 :Con qué frecuencia va & misa ¢ a oficlos de otras -
religiones?

- HUNCA +screrennnconn . 1 = Todos los domingos y
- Varias veces al afio. 2 £25Liv08 LL.vsaanann 5 &3
T INCIDENCIAS ENTREVISTA. - Alguna vez al mes .. 3 =~ Varias veces a la sg (g}
- . . . - Casi. tedos los demin MANA svssossnsnasoss O
- inezo de orcen de entreviswm(por seceidn) ....... [ (soyan | TSl TS R TR M e
= Portales en los que el portero impida entrar-..ccsvesssel 1 2 3 4. 5 & .. . (32)(33)
- Viviendas en que se niegan a recibir ninguna explicacién:. 1 2 3 4 5 6., (34) (35}
- Contacts fallido por NO CUMPLIF CUOLA .escecsercssvesoes . 2 3 4 5 78 .. (36){37)
- Negativa de la persona & entrevistar (.c..ccscecrscoanaes?;
' ’ Sexo De 18 a 34 - {De 35 & 54 | Mis de 55
. Entrevista conseguida: v (38)(39)(40){41)
= {distrito) (seceidn} M {42)(43)(42)(48) .
L (a8} (47} (A% (48) o o
= - |
_ - (municipiod (50)(=){=2) {calle o plaza) (pta)

(n2) {pisa)



